

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6202**

**09-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഉറുമ്പുവ വകുപ്പിന്റെ എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ്**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി ദെലിമ		ശ്രീ വി.എൻ വാസവൻ (ഉറുമ്പുവ - സഹകരണ - ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഉറുമ്പുവ വകുപ്പിന്റെ എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും എന്തെല്ലാം സേവനങ്ങളാണ് നിലവിൽ നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>എറണാകുളം ജില്ലയിലെ റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും നിലവിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്കുള്ള സേവനങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ നൽകി വരുന്നില്ല. കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡിന്റെ എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം തുടരേണ്ടതില്ലായെന്ന 33-ാമത് ബോർഡ് മീറ്റിംഗിൽ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നെങ്കിലും KSMDC (കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് മാരിടൈം ഡെവലപ്പ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ)-യുടെ കോടതി കേസുകൾ നിലവിലുള്ളതിനാലും അനുബന്ധ രേഖകളും മറ്റും എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ ഉള്ളതിനാലും കോർപ്പറേഷന്റെ ലിക്വിഡേഷൻ നടപടികൾ അവസാനിക്കുന്നതുവരെ മേൽ ഓഫീസ് എറണാകുളത്തു തന്നെ തുടരേണ്ടതുണ്ടെന്ന് 34-ാമത് ബോർഡ് യോഗം തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉൾനാടൻ ജലഗതാഗത നിയമത്തിന്റെ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് വിങ് നടപ്പിലാക്കുന്ന കാര്യം കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡ് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
	<p>എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ് ഇവിടെ നിന്നും മാറ്റുന്നതിന് നീക്കം നടക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>		<p>എറണാകുളം ജില്ലയിലെ റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും നിലവിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്കുള്ള സേവനങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ നൽകി വരുന്നില്ല. കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡിന്റെ എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം തുടരേണ്ടതില്ലായെന്ന 33-ാമത് ബോർഡ് മീറ്റിംഗിൽ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നെങ്കിലും KSMDC (കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് മാരിടൈം ഡെവലപ്പ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ)-യുടെ കോടതി കേസുകൾ നിലവിലുള്ളതിനാലും അനുബന്ധ രേഖകളും മറ്റും എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ ഉള്ളതിനാലും കോർപ്പറേഷന്റെ ലിക്വിഡേഷൻ നടപടികൾ അവസാനിക്കുന്നതുവരെ മേൽ ഓഫീസ് എറണാകുളത്തു തന്നെ തുടരേണ്ടതുണ്ടെന്ന് 34-ാമത് ബോർഡ് യോഗം തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉൾനാടൻ ജലഗതാഗത</p>
(ബി)	<p>എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ് ഇവിടെ നിന്നും മാറ്റുന്നതിന് നീക്കം നടക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>എറണാകുളം ജില്ലയിലെ റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും നിലവിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്കുള്ള സേവനങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ നൽകി വരുന്നില്ല. കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡിന്റെ എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം തുടരേണ്ടതില്ലായെന്ന 33-ാമത് ബോർഡ് മീറ്റിംഗിൽ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നെങ്കിലും KSMDC (കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് മാരിടൈം ഡെവലപ്പ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ)-യുടെ കോടതി കേസുകൾ നിലവിലുള്ളതിനാലും അനുബന്ധ രേഖകളും മറ്റും എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ ഉള്ളതിനാലും കോർപ്പറേഷന്റെ ലിക്വിഡേഷൻ നടപടികൾ അവസാനിക്കുന്നതുവരെ മേൽ ഓഫീസ് എറണാകുളത്തു തന്നെ തുടരേണ്ടതുണ്ടെന്ന് 34-ാമത് ബോർഡ് യോഗം തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉൾനാടൻ ജലഗതാഗത</p>

		<p>നിയമത്തിന്റെ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് വിങ് നടപ്പിലാക്കുന്ന കാര്യം കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡ് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(സി)</p>	<p>ബോട്ടുകളുടെയും മറ്റ് ജലഗതാഗതയാനങ്ങളുടേയും ലൈസൻസും മറ്റും പുതുക്കി നൽകുന്ന പ്രസ്തുത ഓഫീസ് എറണാകുളത്ത് നിന്നും മാറ്റുന്നത് പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാകുമെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) എറണാകുളം ജില്ലയിലെ റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും നിലവിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്കുള്ള സേവനങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ നൽകി വരുന്നില്ല. കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡിന്റെ എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം തുടരേണ്ടതില്ലായെന്ന 33-ാമത് ബോർഡ് മീറ്റിംഗിൽ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നെങ്കിലും KSMDC (കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് മാരിടൈം ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ)-യുടെ കോടതി കേസുകൾ നിലവിലുള്ളതിനാലും അനുബന്ധ രേഖകളും മറ്റും എറണാകുളം റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ ഉള്ളതിനാലും കോർപ്പറേഷന്റെ ലിക്വിഡേഷൻ നടപടികൾ അവസാനിക്കുന്നതുവരെ മേൽ ഓഫീസ് എറണാകുളത്തു തന്നെ തുടരേണ്ടതുണ്ടെന്ന് 34-ാമത് ബോർഡ് യോഗം തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉൾനാടൻ ജലഗതാഗത നിയമത്തിന്റെ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് വിങ് നടപ്പിലാക്കുന്ന കാര്യം കേരളാ മാരിടൈം ബോർഡ് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ